



В Юргамышском районе проводится проверка по сообщению, размещенному в СМИ о некачественном питании учеников местной школы

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области инициирована и проводится проверка по сообщению, выявленному 18 февраля текущего года в социальной сети «В Контакте», о том, что в этот день ученики МКОУ «Юргамышская средняя общеобразовательная школа» были накормлены продукцией, не отвечающей требованиям безопасности.

Установлено, что 18 февраля на обед ученикам указанной школы был приготовлен суп на основе консервов тушенки, в состав которой вошли мясные субпродукты.

Обстоятельства, указанные в публикации, будут проверены, в том числе органами Роспотребнадзора. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Ход проверки находится на контроле руководства следственного управления.

Мишкинский межрайонный следственный отдел

19 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1302069>